MyHHIUNIAJIbHBIN 3TAI
10-11 kaacchl

Tect Nel (3a ka:kablii BepHbIH 0TBET - 1 6as11)
B kaxaoM TecTOBOM BOINPOCe Cpear YeThIPEX BapHMAHTOB BblOepHUTe
€IMHCTBEHHO BEPHBIA WJIH HauOoJiee MOJHbIA OTBET. MaxkcumaJjbHoOe
KOJIMY€eCTBO 0aJ1JIOB - 5 0a/1J10B.
1.A
2.b
3.b
4.B
5.T
Tect Ne2 (3a ka:kablid BepHBbI 0TBET - 4 0aJL1a)

B kaxaoM TecTOBOM BOIIPOCe BbI0epHTEe €IMHCTBEHHO BEPHBIA BAPUAHT
orBeTa. MakcuMaJbHOE KOJIN4YecTBO 0aL10B - 20 0a/1J10B.

SNk =
wWow >

Tect Ne3 Ha oueHKy GUHAHCOBOM rPAMOTHOCTH
(32 kaxabIi BepHBIH 0TBET -3 0aJ171a)
B kaxaoM TecToBOM BONpOCe BCTaBbTe BMeCTO IM(PHI BEPHOE CJI0BO U3
NPeIJI0KEeHHBIX CJI0B I MOACTAHOBKH). MakcuMaJIbHOE KOJINY€eCTBO
0aJsioB - 15 6aJoB.

1. OtBert: 1-E, 2-X, 3-B, 4-U, 5-K
2. Otser: 1-b, 2-X, 3-11, 4-U, 5-E
3. OtBeT:1-K, 2-XK, 3-A, 4-b, 5-1
4. Otsert: 1-K, 2-]1, 3-B, 4-A, 5-3.
5. OtBeT: 1-B, 2-E, 3-U, 4-A, 5-)K.



3agaun
MaxkcuMajJbHOEe KOJHYecTBO 0a1510B — 60 0aJ1510B.

3agauya 1 (10 6ass10B)
OTBeT:
1) paBHOBecHas 11eHa 3 y.€. paBHOBECHBIN 00beM MpojiaXx 4 €.

2) HOBasl paBHOBECHas IcHa 2,67 y.e., HOBBIM PaBHOBECHBIM 00BEM IPOJIAXK
5,3 en.

3amaua 2 (15 6as10B).
Otset: ®aza skoHOMHUYECKOTO pocTa ((haza moanséma). Poct coctasun 3,8%.

3amaua 3 (15 06asu10B).
Otger: 1) Pg=3; Qg = 1000 2) Qs ogHoit pupmsl cocTanmisieT 10 en.

3agaua Ne4 (20 6as10B).
Otgert: 1) P(g) = 25; 2)Lr=0,96



